

## ▷ ŽUPNE OBAVIJESTI

### SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **9:00 sati**. Misna nakana: † Pavo i Kata Barać, te sve † iz obitelji Barać.

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**. Misna nakana: † Anto, Finka i Ljubica Ivanković, te sve † iz obitelji Ivanković.

**PONEDJELJAK** - sv. Kuzma i Damjan, mučenici

**UTORAK** - sv. Vinko Paulski, prezbyter. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog. Sveta misa je u **18:00 sati**. Misna nakana: za † Slavko i Mira Gagula.

**SRIJEDA** - sv. Vjenceslav, mučenik.

**ČETVRTAK** - sv. Mihovil, Gabriel i Rafael, arkanđeli.

**PETAK** - sv. Jeronim, prezbyter i crkveni naučitelj.

**SUBOTA** - sv. Terezija od Djeteta Isusa.

**NEDJELJA** - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Viktorija Filipović). U Novakovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa je u **10:30 sati**.

**VIJEST** - U subotu je blagdan sv. Terezije od Djeteta Isusa i proslava 50. godina od osnutka župe u Presnačama. Svečano misno slavlje u **11:00 sati** predslavit će *mons. dr. fra Marko Semren*, pomoćni biskup banjolučki. Samojoj proslavi prethodit će trodnevica u **18:00 sati**.

- *U nedjelju (25.09.) je mijena, pa je iduća nedjelja mlada nedjelja.*

**OBAVIJEST** - Od ove nedjelje u našoj župi misna slavlja animirat će orguljašica s. Julijana Djaković. Od ovog ljeta, nakon završene službe provincijalne poglavarice družbe sestara sv. Vinka Paulskoga, sestra je poslana u banjolučki samostan milosrdnica. Dolaskom sestre Julijane, naša je župa obogaćenaiskusnom glazbenicom i voditeljicom zbora koja je spremna formirati zbor. Ovim putem pozivamo sve one koji žele neka se uključe u župni zbor.

**POKOJNI** - U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

BROJ  
**136**  
GODINA  
III.

LITURGIJSKA  
GODINA C

# Župni listić

25. rujna. 2022.

DVADESET I ŠESTA NEDJELJA  
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## ▷ EVANĐELJE

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 16, 19-31)**

**U**ono vrijeme: Reče Isus farizejima: »Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali mu čireve.

Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.'

Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.'

Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abrahame! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.'«

**Riječ Gospodnja**

## ▷ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Nije da samo danas nekim nazivaju svoje blagostanje. Isusova prispodoba je o svima, u određenom smislu o svakome od nas. Tko od ljudi sebi ne želi dobro? Dobra zabava nije ništa loše. No, problem nastaje kada u tome „raju“ nema mjesta za drugoga. Unatoč tome što bogataš nije ništa loše učinio, nije se našao u Božjem Kraljevstvu. U Raju se ljubi.

Čovjek koji je ležao pred vratima bogataševa imanja htio se nasititi mrvicama sa stola, *ali mu ih nitko nije dao*. Ravnodušnost, zatvorenost, sljepoća.

Pakao nije Božja kazna bogatašu, nego bogatašev odabir.

Nedostatak suosjećanja, ljubavi, zamjećivanja drugoga vodi čovjeka k degradaciji, uništenju onoga što je u njemu najdragocjenije. Da bi nam se to dogodilo, ne moramo biti bogati.

Molimo Boga da nas sačuva od zatvaranja u svijet vlastitih prohtjeva i potreba.

Kucajmo na vrata Njegova Srca i tražimo dar i milosti velikodušnosti i srca obazrivog na bol i trpljenje drugog čovjeka.

*Živa riječ*

## ▷ DUHOVNA PRIČA — Marljivi život

Nekoć je živio sretan i vrijedan Mravac koji je dan za danom uredno išao na posao. Cijelog radnog dana je bio veseo i dobre volje pa si je ponekad i zviždukao vesele pjesmice. Bio je sretan da ima posao i njegovi su učinci bili odlični. No, bila je tu i kvaka: Mravac je radio bez odgovarajućih smjernica jer uopće nije imao nadređenog vođe. Stoga g. Stršljen, direktor poduzeća, odlučio da se takva situacija ne smije tolerirati te zaposli Bubamaru koja je imala veliko iskustvo s vođenjem.

Prva briga Bubamare je bila da uvede kartice za evidentiranje Mravkovih dolazaka i odlazaka s posla. Uspostavila je također i sustav primki i izdatnica. Stoga je bilo nužno zaposliti i tajnicu za pripremu dosjea i izvješća. Gospođica Paučica koju su s tim ciljem zaposlili uspostavila je ubrzo i pismohranu te postala odgovorna i za preuzimanje telefonskih poziva. Čitavo to vrijeme je vrijedni Mravac samo radio i radio i radio...

Direktor, g. Stršljen, je bio oduševljen izvješćima koja je primao od Bubamare te je uskoro počeo zahtijevati i odgovarajuće studije s grafikonomima, pokazateljima i analizama trendova razvoja. Poradi toga je bilo potrebno zaposliti Hrušta kao ispomoć direktoru te nabaviti novo računalo s printerom. Pomalo je sretan i vrijedan Mravac počeo zaostajati s poslom i tužiti se na

svu papirologiju s kojom se po novoj organizaciji morao baviti. Direktor je shvatio da mora hitro djelovati te je smjesta ustanovio mjesto šefa službe koji će nadzirati rad sretnog i vrijednog Mravca.

Na to novo radno mjesto su zaposlili Cvrčka koji je najprije promijenio sav namještaj u svom uredu te zahtijevao novi ergonomski stol i novo računalo s ravnim zaslonom. Cijelu tu hrpu novih računala trebalo je umrežiti, a novi je šef službe dobio pomoćnika (uzgred, bio mu je pomoćnik i u prijašnjem poduzeću) zaduženog za izradu strateškog projekta vođenja i proračun nove službe.

Za to je vrijeme Mravac postajao sve manje vrijedan. "Morat ćemo naručiti izradu studije o međuljudskim odnosima i zadovoljstvu zaposlenih u poduzeću!", stručno je ustvrdio Cvrčak... Pregledavajući brojke i grafikone, g. Stršljen, direktor poduzeća, ustanovio je na svoje veliko čuđenje da služba u kojoj radi sretni i vrijedni Mravac, nije više tako uspješna kao nekad. Stoga zamoli za pomoć vrhunskog savjetnika, gospođu Sovu koja bi trebala izraditi analizu stanja i predložiti najbolje rješenje za njegovo poboljšanje.

Nakon tromjesečnog snimanja stanja, gospođa je Sova podastrla izvješće u kojem je kao glavni razlog pada produktivnosti naveden višak zaposlenih. U skladu s preporukom, direktor je poduzeo hitre i učinkovite mjere te otpustio Mravca.

*Nepoznat autor*

## ▷ DOSJETKE I ŠALE - Već su izbjegli

Nakon predavanja iz biblije o prijelazu Izraelaca preko Crvenoga mora vjeroučitelj je zadao da učenici pokušaju nacrtati taj prizor. Jedan učenik je nacrtao more, obale i ništa više te ga vjeroučitelj upita:

- Gdje su ti Izraelci, gdje Egipćani?
- Izraelci su prešli i već otišli, a Egipćani se utopili - snađe se učenik.

*S mirisom tamjana*

## ▷ DUHOVNA MISAO

Onaj tko se želi sjediniti s Bogom, svoj hod ne smije temeljiti na spoznaji ili pouzdajući se u ukus, osjećaj ili maštu, nego treba vjerovati u Božansko biće, koje nije spoznatljivo u ovom životu i čija spoznaja nije u moći razuma, mašte ili kakvog osjetila. Štoviše, ono najuzvišenije što se na zemlji može osjetiti ili kušati o Bogu, neizmjerljivo je daleko od Njega i od Njegova čistog posjedovanja.

*Sv. Ivan od Križa*